(RATIONAL)

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCooking Center® Linie
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 GastronormG

npurogHocTb: 10/2008 - ...

benam. . By prevas

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

O6G30p

2 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogH

ocThb: 10/2008 - ..

O630p

Mos. Moaynb CtpaHuua
1 [TAHETID YMP@BIIEHUS ...ttt ettt e et e ettt e ettt e e e ettt e s 4
2 G 1Y oo Yo r= T - T 6
3 KoHTponb BRaXHOCTU CliMaPIus ... ... e e e 10
4 1 E= T oTo] =T 21T o= 1 o] o 12
5 TOHbBI PABOUEI KAMEPDI . . ..\ e ettt ettt e et e ettt e e e e e et e e e e et et 18
6 MOTOP N KPBINBbYATKA BEHTUIIATOPA . . v v vt eteeetetetete et ee e e e et et e e e et e ae e e eeeeenanas 22
7 Pabodast KAMEPA .. ...ttt et ettt e e e 24
8 == o 28
9 BHELLIHUIM KOPITYC . .ottt ettt et e e o e e e et e et e e e et et e e 32
10 [ oY x =T = = T Y 1 A 36
11 CncTeMa Cleandet + Care ... ...t e e e 40
12 R = Lo 7 = = 42
13 CTaHOAPTHBIN @KCCECYAP - . vt te et et e et et e e e e et e e e et e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e ae e aeaees 48
14.10.2010 3

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mw]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

NMNaHenb ynpaBneHus

4 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

MaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.00.000 BcTaBka naHenu ynpasneHus ¢ 4eKopaTUBHOW HaKnagKkow 1
2 42.00.002 lMnata ynpaeneHuns 1
3 10.00.916 LWecturpaHHas ravika M4 ¢ 6ypTukom 6
4 10.00.355 [MpocTaBo4yHas BTynKka, YepHas, nMHUA 6
5 2020.0400 dukcaTop ons kabens 2
6 16.00.232 PykosiTka gucka Habopa 1
7 40.00.404 "eHepaTop UMNYbLCOB 1
9 40.02.087 3ymmep 1
10 1104.0121 Camo3saxunmHas wecturpaHHas ravika M4 1
11 5110.1029 YnNroTHeHWe nepekniovaTens pexxumMosB 1
14 16.00.387 Kpenex ynnoTHeHMs U KPOMKM YNIOTHEHNS 1
15 16.00.555 HekopaTuBHas Haknagka *RAT* 1
14.10.2010 5

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

AneKTpoycTaHOBKa

20

6 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

AneKTpoyCcTaHOBKa
Mos. ApTUKYn OnucaHue
1 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 ¢ 6yptukom

P
o
a

W
A A A A A N R W WN 0O AW, A AN ;Do

2 10.00.239 BuHTt EJOT 4x10

16 42.00.065 lMnaTta ynpaBneHns BXOAHbIMU-BbIXOAHLIMW CUrHanamm
17 40.00.417 dukcaTop nnatbl ynpasneHus

18 1104.0801 KapkacHas rarika M4

19 10.00.243 MpocTtaBo4vHas BTynka M4x8

20 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4

21 40.01.579 ®dukcaTop nnatbl yrnpasneHus

22 40.00.471 Kabenb wWuHbl nepegayv gaHHbix 0.8m
25 10.00.112 KabenbHbIn 3aXMM KOPOTKMI

27 10.00.421 KabenbHbIn 3axum

28 10.00.111 KabenbHbili 3aKUM ANWUHHBLIN

28 10.00.111 KabenbHbili 3a)KUM ANUHHBLIN

29 10.00.112 KabenbHbIn 3aXMM KOPOTKMI

31 10.00.471 KabenbHbi 3axkum d10-12 Mmm

32 10.00.471 KabernbHbin 3axkum d10-12 mm

43 1106.0160 LecturpaHHas ravika M6

44 1206.0120 Lanba-rposep A6,4

45 4002.0110 KabenbHas mydTta

57 40.01.596 Kabenb nutaHua 3x2,5mMm? 3m

59 40.00.320 KabenbHast mycdpta M20x1.5

61 40.00.471 Kabenb WwuHbl nepegayn gaHHbix 0.8m
62 40.01.091 Kabenb WwuHbl nepegayn gaHHbix 0.4m
A ArperaT KOHTaKTopa

14.10.2010 7

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

AneKTpoycTaHOBKa

8 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.01.300 XKryT kabenewn ynpaBneHus 1
2 10.00.111 KabenbHbil 3aKUM ANUHHBLIN 4
3 40.02.515 ABapuinHbI TepmocTaTt naporeHepartopa 315°F/157°C 1
4 3014.0302 LWecTturpaHHas rarka M10 gnsa aBapunHoro Tepmocrtarta 1
5 40.01.482 ABapunHbIZ TepMocTaT paboyer kamepsbl 365°C 1
6 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
7 40.02.917 KoHTtaktop 3TG1010-2AK2 1
10 3101.1008 BeHTnngatop oxnaxgeHus 1
11 10.00.238 BuHT Torx 4x50 4
12 3101.1008 BeHTnngarop oxnaxageHus 1
13 40.00.277 TpaHcdhopmaTop 1
14 10.00.239 BuHTt EJOT 4x10 1
15 40.01.483 PUNbTP BMNEKTPOLLYMOB 1
21 40.02.512 BcTaBkogepxaTernb 2MnontocHbIN 1
26 10.00.240 BuHT Torx 3x20 2
47 2005.0106 3almTHasa pelueTka BEHTUNATopa 1
48 4007.0620 Memb6paHa DGC 29 2
53 40.00.519 YcTaHoBOYHas HanpaensawoLwas KoHTakTtopa 75mMm 1
54 10.00.239 BuHTt EJOT 4x10 2
55 4001.1203 TopueBas nfacTnMHa ycTaHOBOYHOW HanpaensoLwen 1
57 40.02.892 MpoBogka kabens, knanaH coneHomaa/CY-nasos 1
62 40.00.230 Kabenb razosoro knanaHa 1
63 40.00.215 Kabenb HarHeTaTens ropenku 1
66 40.00.237 Kabenb 3asemneHus 2
71 40.00.205 Kabenb anekTpoaa ypoBHs BOAbI 1
72 40.00.213 Kabenb ynpaeneHus TpaHchopmartopa 1
73 40.00.210 Kabenb ynpaeneHus TpaHcdopmatopa 1
74 40.00.207 Kabenb gatunka anddepeHumnansHOro gaBneHuns 1
75 40.00.208 Kabenb moTopa 3acrnoHku 1
80 40.02.402 MHOrOKOHTaKTHbIN pa3beM 7-KOHTaKTHbIV Trafo pri. 1
14.10.2010 9

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

[ U U U U U G © ) T L I N N W e

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.326 Kpenex gatyvka gaBneHus

2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401

3 10.00.239 BunT EJOT 4x10

4 22.00.517 Inner humidity meas. Piece

5 22.00.200 BHewwHun natpybok gatyunka gudpdepeHumansHoro gaBneHms

6 22.00.198 YnnoTHeHne naTpyoka

7 1104.0122 LLlecturpaHHas kKomGrHUMpoBaHHas ranka M4

8 22.00.576 Humidity control cpl. with motor

9 3101.1010 MoTop 3acnoHku

10 3016.0102 MukponepekniovaTenb

11 22.00.525 Hose set f. humidity control

12 22.00.564 Gasket f. ventilation

13 2066.0504 XomyT 40-60MMm

14.10.2010 11

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

NMaporeHepaTtop

12 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

NMaporeHepaTtop

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1106.0803 LWecturpaHHas ravka M6 ¢ ranbBaHW4YECKUM MOKPbITUEM 1
3 72.00.009 "openka naporeHepaTopa 1
4 72.00.048 M3onauusa ropenky naporeHeparopa 1
5 1104.0122 LWecTturpaHHas kombuHnpoBaHHas ravika M4 4
6 70.00.049 Tpybka ropernku 1
7 72.00.020 YNNoTHEHNE KPOHLUTENHA FOPEnKn 1
8 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ransBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 3
9 44.00.249 OneKkTpoA 3aXuraHus naporeHepartopa 1
10 1104.0120 LWecturpaHHas ravika M4 2
11 44.00.250 YNNoTHeHWe anekTpoaa 3axuraHus 1
17 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
18 2066.0526 XomyT @46mm 1
19 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
20 1006.0762 BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M6x10 2
21 1306.0222 LWan6ba A6,4x15x1,5 2
22 44.00.225 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
23 10.00.709 LLlecturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTukom 2
24 44.00.241 CrniMBHOWM WNaHr naporeHepartopa 1
25 2066.0518 XomyT 30MM 2
26 40.01.095 Tepmonapa naporeHepartopa (B5) 1
27 44.00.517 Kpenex TepmocTtaTta naporeHepartopa 1
30 2112.1006 LWnaHr nogayn napa 50x7Mm 2
31 2066.0504 XomyT 40-60MMm 4
32 44.00.311 Maponposog 1
34 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mm 1
35 1105.0120 LWecTturpaHHas ranka M5 1
36 1205.0120 LWanba-rposep A5,3 1
A 8354.1320 "opnoBuHa coegMHeHUs Hacoca B cbope 1
B 44.01.093 MaporeHepaTtop ¢ Tennonsonsaunen 1
14.10.2010 13

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

rOpnOBMHa coeaMHeHuUs Hacoca

14 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL

rOpnOBMHa coeaMHeHuUs Hacoca

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["oprnoBMHa coegMHEHUsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bblicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
14.10.2010 15

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

MaporeHepaTop ¢ Tennousonauuen

16 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL

MaporeHepaTop ¢ Tennousonauuen

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
3 5012.0566 YNNoTHeHNTENbHOE KOJbLO KOMNNEKTOpa OXNaXaeHus 1
44.00.263 [MaHenb cMOTPOBOro OTBEPCTUA NaporeHeparopa 1
MpwKnMHas nnacTMHa naHenyn CMOTPOBOro OTBEPCTMS

44.00.264 naporeHepaTopa 1

44.00.287 OnekTpoa ypoBHs Boabl 135MMm
1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 2
14.10.2010 17

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

TOHbI paboyen Kamepbl

o e =
ab

o
g&@&

==
S

18 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

TOHbI paboyen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
10 74.00.148 TennoobmeHHMK 1
12 74.00.234 YnnotHeHne mexay TennoobMeHHKOM 1 paboyen kamepom 1
13 74.00.313 KoHTpdnaHewl TennoobMeHHnKa 1
15 74.00.296 YnnoTHeHne TennoobMeHHUKa HUXHEe 2
16 1105.0122 LWecTturpaHHas rarka M5 V2A 10
17 1105.0122 LWecTturpaHHas rarka M5 V2A 8
A 74.00.222 openka paboyer kamepbl 1
14.10.2010 19

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fopenka padbo4yeun Kamepbl

20 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fopenka padbo4yeun Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
74.00.230 OnekTpopg 3axuranms 1 1
74.00.235 OnekTpog 3axuranua 2 1
74.00.290 YNnoTHeHne anekTpoaa ropenku paboyen kamepsbl 1
BuHT C BHYTpeHHMM wecTurpaHHukom M4x6 A2 1ISO 7380,
4 10.00.696 npegsapuTesibHO rPYHTO 4
14.10.2010 21

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpa

22 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.274 MoTop BeHTUNsATOpPA 1
3 10.00.710 LecturpaHHas ranka M8 c 6yptukom 4
5 2120.1306 lMpoctasoyHas BTynka SW19x17 4
6 10.00.093 BonT ¢ YeTbipexrpaHHbiM yTonweHnem M8x30 1
7 22.00.123 dnaHey, canbHWKa Bana motopa 1
8 22.00.120 Onopa cnaHua canbHuka 1
9 22.00.083 CanbHuk Bana motopa 1
10 1315.0101 LLan6a megHas 6x10 4
11 1306.0120 LWanba A6,4 4
12 1106.0220 LWecturpaHHas ravika M6, nnockas 4
13 22.00.188 KpbinbyaTtka BeHTUNsTopa @340x110 1
14 10.00.565 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoeskon M8x20 1
15 1308.0162 Lanba A8,4 1
16 40.02.461 KypTka BeHTUnauum 1
18 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM 2
21 40.03.387 3alwmTHasa nnacTmHa MOTopa BEHTMASTOPA 1
14.10.2010 23

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Pabouyasa kamepa

24 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

Pabouyasa kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2120.1277 OcHoBaHue gaTymka 1
2 40.00.290 Tepmonapa perynsitopa BNaxHocTu 1
3 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHErO OCBELLEHNS 1
4 10.00.041 3akneno4yHas ranka M5 4
5 1330.0100 MpwxuMHas nnaHka gaTymka 1
6 1106.0224 LlecturpaHHas camokoHTpsLasacs ranka M5 1
7 1306.0120 Lanba A6,4 1
8 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4 1
9 1204.0120 LWanba-rposep A4,3 1
10 1006.0760 BuHT ¢ wecturpanHHon rornoskon M6x16 1
11 40.00.211 OrnekTponpoBoaka BHYTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
12 20.00.396 YnnoTHeHne aBepu 1
13 40.01.604 TepMokepH 1
14 10.00.612 WecturpanHas ravika M16, nrnockas 1
15 1315.0104 Lllan6a megHasa 16x20x1,5 1
17 40.01.317 OKpaH JaTtyvka TeMmneparypbl cepaLeBuHbI 1
18 10.00.745 Cap nut M6*A2 2
21 40.01.097 Tepmonapa paboyer kamepsl (B1) 1
22 40.00.531 BHyTpeHHWI aKpaH gaTtymka paboyen kamepsbl 1
23 10.00.745 Cap nut M6*A2 1
24 20.00.998 CnueHas peletka G370 1
25 40.00.091 YcTaHoBOYHas pamka Co CTEKIOM U YNNOTHEHNSMU 1
26 3024.0201 "anoreHoBasi namna pabouen kamepbl 300°C 1
28 50.00.844 dopcyHKa yBRnaxHeHUs 1
29 50.00.846 "CoeanHutenbHas ramka M12x13.2 N 1
A 22.00.382 3aBuxputenb 1
14.10.2010 25

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

3aBuxpuTernb

26 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 1
2 40.01.289 dukcatop kabensa TemnepaTypbl CepALEBUHbI 1
3 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 1
4 1604.0167 3aknenka 4x10 1
6 2760.1370 durkcaTop BO3OYLUHOW NEPeropoakm 1
7 22.00.361 BbiTskKka 3aBUXpUTENSs 1
14.10.2010 27

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

OBepb

33

28 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.152 PykosaTka osepu 1
2 24.00.176 [BepHon 3aMoK 1
8 24.00.504 Kpblwka 3amka 1
10 24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpPU 1
11 1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
12 1308.0160 Lantba A8,4 3
13 24.00.223 HWXHWI KPOHLITENH ABEPU 1
14 1006.1962 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx M6x16 2
15 10.00.090 Konnayok ans sBuHta Torx T30 2
16 24.00.137 Ocb aBepu 1
17 10.00.099 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x12 1
18 1308.0160 Lantba A8,4 1
19 24.00.048 Ocb gBepHast 1
20 1008.0769 HekopaTuBHbIN BUHT M8x30 1
21 1308.0160 LWanba A8,4 1
22 2001.0109 MpyxuHa cxatus 1
23 24.00.141 KpoHLwTenH 3aLlernkm gsepu 1
24 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpanHon rornoskon M6x16 2
25 1306.0120 LWanba A6,4 2
27 24.00.142 3awlenka 1
28 1005.2000 CTtonopHbI 3y64aTbii BUHT M5x8 1
33 24.01.100 MpyxuHHas ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.00.093 [OBepb 1
14.10.2010 29

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

OBepb
9 2 /I
0 \\\»Eﬂ
T
L ¢
&= =%«
\/T\
4 | 4/\X—3 6 5
30 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.164 BHyTpeHHee cTekrno Asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocv asepu 1
3 24.00.146 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.00.502 dukcaTop MarHmTa 1
5 24.01.188 Cteknte gns Konnekrop KoHgeHcaTa gBepu 1
6 24.01.800 Door drip collector 1
9 24.00.171 CwvnukoHoBbIN Bydep 7MM 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3aknenoyHad ranka M5 2
14.10.2010 31

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATIONAL)

BHelwiHun Kopnyc

A\

/
ro
o

S

O

o

e

(S

32

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1104.0820 Ddukempyowas ravka 4,2mm 2
4 12.00.205 BepxHsist yacTb noacTaBku 4
5 12.00.206 HwxHas YyacTb noacTaBku 4
7 1328.0102 LWan6a npegoxpanutensHas A10,2 4
8 10.00.975 BuWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M10x35 4
9 12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal 4
10 10.00.745 Cap nut M6*A2 1
11 1206.0120 LLlan6a-rposep AB,4 1
13 1005.2100 CTtonopHbIv 3ybyatbii BUHT M5x16 1
14 22.00.354 [ncTaHUuMoHHOE KoMbLOo 1
15 22.00.353 KpbllKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
16 16.01.327 MexaHn3M OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
23 1106.0802 KapkacHas rarika M6 4
A Exterior wkad 1
14.10.2010 33

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

BHewHUn Kopnyc

34 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

BHewHUn Kopnyc

W
FEUE U oS I UL G |, T G G G G U U U & ) T S T U G G G O (O T O G U G, T (o I (o B G o |

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 16.00.817 BepxHsasa naHenb

2 1003.2265 CamoHapesHow BUHT C NoTanHow ronoskou 4,2x16

3 1104.0820 dukempyowas ravka 4,2mm

4 1004.2160 CamMoHape3HOoW BMHT C LECTUrpaHHoun rornoskon 4,2x16
5 16.00.127 MpaBas 6okoBas NaHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.128 JleBasi 6okoBas naHenb

8 10.00.102 CamoHapesHoW LecTUrpaHHbIi BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukeupyrowas ranka 4,2mv

10 16.00.137 3agHsa naHenb

11 16.00.290 MNepegHas naHenb

12 16.00.673 BoagyLwHbI ouneTp

13 10.00.103 BuHTt EJOT 3.5x10

14 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

17 16.01.488 HwxHaa nepeknaguHa

18 1004.2160 CamoHapes3HOW BUHT C LLeCTUrpaHHon ronoskon 4,2x16
19 1107.0100 KpenexHas wanba g4

20 50.00.751 [MTnacT1KOBbIV KOXYX A8 pyYHOro gylia ¢ 30SLNMOHHON NEHTON
21 16.00.180 BepxHsist nepeknagnHa

22 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxxeHHas

24 16.01.433 YnnoTHeHne BEHTUNSALMOHHON TPYyObl d=53 MM

28 16.00.329 Kpbiwka USB-uHTepdenca

29 10.00.103 BuHTt EJOT 3.5x10

30 40.00.469 Kabenb nHrepdenca USB 0.9m

31 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

32 50.00.286 )Kenob ans koHgeHcaTa

34 50.01.191 Tpyba cToka

35 50.00.296 dukcaTop xenoba ons cbopa KoHAeHcaTa

36 40.00.335 [aTunk koHTaKTa ABepu

37 16.01.146 KpoHLWITENH JaTyMKa KOHTaKTa ABepu

14.10.2010 35

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopaya BOAbLI

55

36

36

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopaya BOAbLI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo

1 2022.0101 YNnoTHUTEnbHOE KornbLo 18Mm 1
2 54.00.222 BeHTUNAUMOHHBIN KOXYX 1
4 54.00.086 Pe3nHoBbIN coeanHUTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUMALMOHHON TPYyObl 1
5 2066.0504 XomyT 40-60mMM 2
7 40.00.287 Tepmonapa KonnekTopa oxnaxneHus 1
8 50.01.050 TpexBeHTUbHbIN 3NEeKTPOMarHUTHbIN KnanaH 1
9 50.00.071 Pacnpegenutens BoAbl ropn3oHTasbHbIN 1
10 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro aasneHus d10mm .85
11 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasnenus d10mm 1.86
12 50.00.934 JdaTtumk cuctembl AUArHOCTUKM YPOBHS HaKuMu 1
12 44.00.670 [aTunk cuctemMbl AUArHOCTUKM YPOBHS Hakunu ¢ kabenem 1
17 50.01.146 OAHOBEHTUNMbHbLIN 3MEKTPOMAarHUTHLIA KnanaH 1
18 50.00.070 Pacnpegenutenbs BoAbl FOPU30OHTasnbHbIN 1
19 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .71
20 50.00.078 [MpsimoToYHbIN knanaH DW16/DN12

21 10.00.810 XomyT Cobra 16/8

22 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHuns d10mm .64
23 1900.0202 dunbTp rpybon o4MCcTKM BOAbI 2
25 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenuTenst Boabl 1
26 1900.0202 PunbTp rpybon 04MCTKN BOAbI 1
27 2066.0205 XomyT 8-16x9Mmm SW 7Mm 2
28 8664.1301 T-o0pasHbIv WTYLEP NogBOAA BOAI 1
29 54.00.357 CnunBHoOW LWapoBbIN knanaH 1
31 10.00.449 BuHT ¢ nnocko-BbInykron ronoskon Torx M6x16 2
32 10.00.249 XomyT kabensa D4.5 nnactukosbIn 1
33 1104.0120 LWecTturpaHHas ranka M4 1
34 10.00.511 YNNoTHUTENBHOE KONbLO LWapoBOro knanaHa 46x3.5 1
35 10.00.512 YNNoTHUTENBHOE KONbLO WapoBOro knanaHa 26x3.5 1
36 54.00.780 Kpbliwka kornnekropa ¢ opCyHKoM 1
37 54.00.805 YNIOTHEHNE KPLILLKN KONnekTopa 1
38 54.00.225 MpwxnmHaa nnaHka 1
39 1008.0750 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M5x16 1
40 50.00.140 KaTywka gywa 1
41 50.01.173 CoeanHsaAch WnaHr 1
42 50.00.085 MpyXMHa WTyLepa cCoOeaNHEHUN KaTyLIKM pyYHOro ayLua 1
43 50.00.130 Py4yHon gyw 1
14.10.2010 37

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopaya BOAbLI

55

36

38

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Nopaya BOAbLI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
44 50.00.156 dukcaTop pyKoATKM gyLua 1
54 10.00.745 Cap nut M6*A2 1
55 8354.1304 BbinyckHOM knanaH naporeHepartopa 1
56 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexms d10mm .35
57 50.00.554 YNNoTHUTENBHOE KONbLO ANs py4Horo aywa 11x2mm 2
58 87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHUn kaTywkn aywa 01/2004

59 50.00.071 Pacnpegenutens BoAbl rOpn3oHTasbHbIN 1
14.10.2010 39

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Cuctema Cleandet + Care

40 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.153 Hacoc ouunctkn UP30 1
2 12.00.319 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
4 56.00.166 LLInaHr BbICOKOro gaBneHnst OMUCTKU 1
5 2066.0518 XomyT 30MM 1
6 2066.0521 XomyT 27MM 1
7 56.00.188 BcacbiBatowmin LinaHr 1
8 2066.0518 XomyT 30MMm 2
9 56.00.160 Pipe f. Cleaning 1
10 56.00.435 Pamka gns dawmka CareControl 1
11 1107.0100 KpenexHas warnba g4 4
12 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 4
13 56.00.488 JIOTOK KOHTEMHEPa YMCTALLMX CPEeACTB 1
14 56.00.492 KoHTernHep unctawmx cpeacts, nnHua SCC 61-102 1
15 56.00.462 BTynka ons KoHTenHepa/Hacoca BHMMATENbHOCTU 1
16 2066.0506 XomyT 20-32MM 1
17 87.00.352 Hacoc CareControl DPS 35 1
18 56.00.534 WnaHr 1 nogayn pacteopa Care 1
19 2066.0518 XomyT 30MMm 1
20 2067.0156 Tpy6ka Bbicokoro gaenexunsa g10mMm, anuHa 440mm 1
21 2066.0202 XomyT 12-22Mm 1
22 56.00.380 Kpblwka ans Hacoca 1
23 1005.2100 CTtonopHbIv 3ybyatbii BUHT M5x16 2
24 2066.0506 XomyT 20-32MMm 1
25 56.00.457 WnaHr 2 nogayn pacteopa Care 1
26 10.00.605 XomyT 825.3 2
27 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasnexums d10mm .86
14.10.2010 41

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

43 32 31 42 18

42 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.028 Harnetatens ropenkun RG130 1
3 70.00.028 Harnetatenb ropenkun RG130 1
4 1008.0750 BuWHT ¢ wecturpanHon ronoekon M5x16 4
5 1305.0160 LWanba A5,3x10Mm 4
6 74.00.310 dnaHey HarHeTaTtensa ropenkn RG130 2
7 1105.0122 LWecTturpaHHas rarka M5 V2A 4
9 74.00.301 YnNrnoTHeHWe HarHeTaTens roperku 2
10 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12 3
13 70.00.069 PacnopHas BTynka Bo3gyxoHarHeTaTens ropenku 1
14 70.00.262 YnnotHuTenbHoe KonbLo 21.89x2.62 1
15 10.00.068 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x40 4
16 10.00.456 BuWHT ¢ nnockokoHu4veckon ronoskor Torx T20 M4x30 3
18 1204.0120 LWanba-rpoeep A4,3 6
22 10.00.064 BuHT ¢ nnocko-Boinykrnon ronoskon Torx T20 M4x6 3
23 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12 3
24 70.00.122 lodpupoBaHHbIn wnaHr 300Mm 1
25 70.00.129 "odprpoBaHHbIn WAaHr 630Mm 1
27 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 10
28 10.00.063 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon rosiokon Torx T20 M4x25 6
29 70.00.301 MaTtpy6ok nogaym Bo3gyxa 1
30 74.00.308 "Pacnpegenutens razonposoga 2x3/4™ " 1
31 1006.0762 BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10 2
32 1306.0222 LWan6ba A6,4x15x1,5 2
33 74.00.221 ABTOMaTUYECKUIA KOHTPOIb 3aXKUraHusi 1
35 10.00.062 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon rosioskon Torx T20 M4x20 1
36 70.00.117 Bosgyxosog 240x480Mm 1
38 70.00.115 Bosgyxoeog @40x800mm 1
40 70.00.280 CunukoHoBbIM wnaHr d4x1,5 214
42 70.00.280 CVnNunKoHoBbIN WinaHr d4x1,5 214
45 70.00.221 Kpenex Bosgyxosoga 40mMm 2
A 70.00.029 [a3oBbIV KNanaH B cbope

B 70.00.033 "asoBbIv knanaH B cbope ND 055 RG130 1
14.10.2010 43

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fa30BbIX KNnanaH B coope

44 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fa30BbIN KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.031 "asoBbin knanaH GB 055 1
2 70.00.255 Kpbiwka ropenku RG130 1
3 70.00.030 lopenka RG130 1
4 70.00.106 MaHxeTta 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130 1
14.10.2010 45

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fa30BbIX KNnanaH B coope

46 14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

Fa30BbIN KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.220 "asoBbiv knanaH GB 055 ND (npsimoit) 1
2 70.00.255 Kpbiwka ropenkm RG130 1
3 70.00.030 Mopenka RG130 1
4 70.00.106 MaHxeTta 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropernku n sosgyxosoga RG130 1
6 70.00.108 MaHxeTa coeguHeHns ra3oBoro KnanaHa u ropenku 1
7 70.00.261 YnnotHutensHoe Konbuo 17x1.5 1
14.10.2010 47

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

CTaHpapTHbIM akccecyap

M

14
Py

7

v

¢’

A

W =T %

£/

7

e

R/

48

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[RMM]

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

CTaHpapTHbLIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.11.023 Cneu. HaBecHas pama nesas Tun 101 1
2 60.11.024 Cneu. HaBecHasa pama npasas Tun 101 1
3 60.71.022 [Mo3numMoHupyLLaasa nnaHka TepMoKepHa 1
8 10.00.400 KomnnekTt Hakneek nuHus 1
14.10.2010 49

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
74.00.308 "Pacnpegenutenb razonpoBOAa 2X3/4M M . 43
50.00.846 "CoeanHutenbHas ralka M12X13.2 N ... e e 25
10.00.745 Cap NUE MB A e e 25, 33, 39
24.01.800 Door drip COllECtOr . ... 31
22.00.564 Gasket f. ventilation . ... ... 11
22.00.525 Hose set f. humidity CONtrol ... ..o e 11
22.00.576 Humidity control cpl. with motor . ... e 11
22.00.517 Inner humidity meas. PiCe ...t i i e e et 11
56.00.160 Pipe f. Cleaning .. ..o i e e 41
12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal ©........... . i 33
40.02.515 ABapwuiiHbIi TepmocTaT naporeHepatopa 315°F/157°C ... i 9
40.01.482 ABapUIHbIN TepMOCTaT paboyer kaMepbl 365°C ... .. . i i 9
74.00.221 ABTOMATUYECKUN KOHTPOSTID BAKUTAHMS ...t it eet et e et e e et it e e e e aeee 43
10.00.093 Bont ¢ yeTbipexrpaHHbiM yTonweHneM M8BX30 ........ ... i 23
3101.1008 BEHTUMSATOP OXITAKOEHUS ...ttt ettt ettt e e e e e e e et et e e e et et e e e e eaeaeenaens 9
54.00.222 BEHTUMALIMOHHBIN KOXKYX . .t s e et te e et ee et e e e et et e e e et e e e et e e e e et e e aeeens 37
24.00.133 BEPXHUN KPOHLLUTEMH [BEPM .t ettt ettt et e e it e et e e e et et e e e e 29
16.00.817 T =T 01 F= I = 1= T 35
16.00.180 BEPXHAS MEPEKIMAAMHA . ...ttt it it ettt et e e e e e e ettt e e, 35
12.00.205 BEPXHAA HACTb MOACTABKM .. ..o it i et et e et e e e et e e et a e e e e e eeens 33
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 i e e 35
10.00.103 BUHT EJOT 35X 10 oot e e e 35
10.00.239 BUHT EJOT 4XT0 ..ttt et e 7,9, 11
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 ..ottt et e ettt 41
10.00.240 BUHT TOrX 3X20 ..ttt ittt ettt et et et e 9
10.00.238 BUHT TOrX AXB0 . e e e 9
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpEHHUM wecTurpaHHmMkom M4x6 A2 ISO 7380, .......covvviiiiiiiii e, 21

npeaBapuTernbHO rPYHTO

10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbINyknom ronoBkor Torx T20 M4x12 ... i 43
10.00.062 BUWHT ¢ nnocko-BbInykrnon ronoskor Torx T20 M4x20 . ..., 43
10.00.449 BUWHT ¢ NNoCcKo-BbINYKNOM rOfIOBKOM TOrX MBX16 ... 37
10.00.064 BUWHT ¢ nnocko-BbINyKnomn rofioBkOM Torx T20 MAX6 ... 43
50 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoBkon Torx T20 M4x25 ... ... 43
10.00.456 BuHT ¢ nnockokoHn4eckon ronoBkont Torx T20 MAx30 . ... 43
1005.1966 BuHT ¢ noTtanHom ronoBKorM TOrX MSX16 . ... o e 31
1006.1962 BUHT ¢ noTtanHom ronoBKOM TOrX MBX16 . ... e 29
10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoBkom Torx T20 MAX12 ... e 43
10.00.068 BuHT ¢ notanHom ronoBkom Torx T20 MAX4A0 ... 43
1008.0750 BUWHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MSX16 . ... . 37,43
1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKON MBXT10 .. ... e 13, 43
1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKOM MBX16. ... ... ... i 25, 29
10.00.099 BWHT C WwecTurpaHHom ronoBKOM MBX12 ... ... .. i 29
10.00.565 BUHT ¢ wecturpaHHOm ronoBKOM MBX20 . ... ..o e 23
10.00.975 BuHT ¢ wecturpanHom ronoBKom MA10X35 ... . e 33
22.00.200 BHewHmn natpyboK gaTumka A depeHUManbHOMO AABIIEHNS .ot ve e e e e e eeaen s 11
24.00.164 BHYTPEHHEE CTEKITO [BEPU . .. oottt it it et et e e e et e et e e e ettt eeees 31
40.00.531 BHYTPEHHMI 3KPaH OATUMKA PADOYUEIN KAMEPD .. ..o it et ettt e e et e e et eaeianaenns 25
70.00.117 Bo3ayxoBoO B40XAB0MM . ittt et e 43
70.00.115 Bo3ayX0BOL @40X800MM . ...t e s 43
16.00.673 BOBOYLUIHBIA GOMIIBT . ettt ettt et e et e s e e et e e et e s 35
56.00.188 BCACBIBAIOLLMIA LLFTAHT ... ettt e it st e et et e e e e e e et e e e e e e et e e e et e e e eaees 41
87.00.000 BcTtaBka naHenu ynpasreHus ¢ 4eKOPaTUBHOM HAKIMAAKOM ... ..ouuvu e ineiaaenanns 5
40.02.512 = Toa = 1= (o aT=T o) ez 1 =Y 1 =324 [0 1 1o od 1 9
24.00.147 BTYIKA BEPXHEM OCU ABEPU ..ottt et ettt e et e e et e et et e e e eeeees 31
56.00.462 BTynka ons KoHTenHepa/HacoCa BHUMATENMBHOCTM . ...vue e e ete et eeeeeenenenennen 41
8354.1304 BbINYCKHOM KNanaH MapOr€HEPATOPE@ . uv e ieet ettt etetee e et et e e et e eanaaenenens 39
22.00.361 o T P ez TR T= 1= D o1 =Y 1 = 27
70.00.031 [MasoBbI KnmanaH GB 055 ... ... 45
70.00.220 Mazoebivi knanaH GB 055 ND (MPSAIMOM) .. ...ttt 47
70.00.029 [[A30BbIN KMAMAH B COOPE ...ttt ittt it ittt et e e e ettt aaens 43
70.00.033 MasoBbivi knnanaH B c6ope ND 055 RG130 ..o 43
3024.0201 "anoreHoBast namna paboyen kamepbl 300°C ... ... i 25
40.00.404 [TE€HEPATOP MMIMYITBCOB ...t vttt ettt et et et ettt e et et et e et et et e e et et e e e e e e e eaeneeeeaenns 5
70.00.030 FopPEmKa RG 130 ... e e e e e e 45, 47
14.10.2010 51

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

(RATXONAL)

UHpekc

ApTukyn
72.00.009
74.00.222
2118.1000
8354.1320
70.00.122
70.00.129
3017.1011
40.00.335
50.00.934
44.00.670
24.00.176
24.00.093
16.00.555
1008.0768
1008.0769
22.00.354
40.01.300
50.00.286
22.00.382
2120.1259
16.00.137
10.00.515
1603.0166
1604.0167
10.00.989
10.00.041
24.00.142
40.03.387
2005.0106
40.02.087
72.00.048
40.00.230

OnucaHue

lopenka naporeHepaTtopa
openka paboyelt kamepbl
FopnoBMHa coeguHeHWs Hacoca
opnoBuHa coeamHeHus Hacoca B cbope
MopmposaHHbIi WwnaHr 300mMm
MoprpoBaHHbIv WwWnaHr 630mMm
Hatumk paBneHus perynatopa BnaxHoct Huba 401
[aTtunk KoHTaKTa asepu
[aTynk cuctembl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM

[aTtymk cuctemMbl OMarHOCTUKN YPOBHA HAaKmnnu c kabenewm

XKryT kabenew ynpasneHus
XKenob ong koHgeHcaTa
BaABUXPUTEND o.oiiiiiii it
Barnywka 10MM ...

BaOHAA NAHEIb ..ot e e ees

3aknenka 3.2x5 A4

3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxkeHHas

3aknenka 4x10 ...t

CTtpaHuua

52

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.207 Kabenb gatunka andepeHUManbHOrO OABIMEHUST . ... vt et eee e eeei e eaenaneeaenns 9
40.00.237 KaBEIb BA3EMITEHMSI . . o\ttt ettt ettt e e e 9
40.00.469 Kabenb nHtepdenca USB 0.0M ... ... .o i 35
40.00.208 Kabenb MOTOPA BACTIOHKM . ...ttt et et e et e e e et ettt ettt et e e e e e aeaees 9
40.00.215 Kabenb HAarHETATEMSA TOPEITKM . . ..ottt ettt et e ettt e ettt e e e e e e e et aieeaeaas 9
40.01.596 Kabenb MUTAHMSA 3X2,5MM? B ...ttt ettt e e e e e e e e e e e it 7
40.00.213 Kabenb ynpaBneHNs TPAHCHOPMATOPA .. <.ttt e ettt e te et e et e e e e e eenaeeaanns 9
40.00.210 Kabenb ynpaBneHUst TPAHCHOPMATOPA . ..o tes et e ee et ete e et e et et e e et eaieneeaenas 9
40.01.091 Kabenb WwuHbl nepenaun OaHHbIX 0.4M ... ..ttt 7
40.00.471 Kabenb wuHbl nepegaun OaHHbIX 0.8M. . ... .. ... 7
40.00.205 Kabenb 9neKTPOAA YPOBHS BOMBI vt « « .« e ettt te e e et et e e et e e e et e e e e e e e e e e e eaeeaees 9
4002.0110 KaBe BHAA MY DTa . ottt e et e e 7
40.00.320 KabenbHas MydTa M20X 1.5 . . ... e 7
10.00.421 KaBEMbHBIN BAMKUM ...ttt e i e et e e et et e e et e e 7
10.00.471 KaBenbHBIN 3AKNM A10-T2 MM ..ottt e e et 7
10.00.111 KaBenbHBIN 3aKUM ATUHHBIN .. . oot e et e e e e e e e e e e e e e e et et e 7,9
10.00.112 KaBerbHBIN 3aKUM KOPOTKMI . .. . e eee et e e e it e e et e e e et e et et e e e e e e e e eeaeaens 7
1104.0801 KapKacHas  Tarka M4 .. e 7
1106.0802 KapkacHasi ramka MG . ... ... ... i s 33
50.00.140 = = = 37
10.00.090 Konnadok Ans BUHTA TOrX T30 . ... e e e i 29
10.00.400 KOMMAEKT HAKIMEEK JIMHUST . ...ttt e e et et ettt e et ettt e e e e s 49
40.02.917 KOHTaKTOP 3T G1010-2AK ... et 9
56.00.492 KoHTenHep unctawmx cpeacts, MMHNS SCC 61-102 ...t 41
74.00.313 KOHTPMNaHEL TEMMOOOMEHHUKA . .. ...ttt e et et et e ettt ieeaeaens 19
70.00.221 Kpenex BO3OYXOBOAA A0MM ... ...ttt ettt et e 43
22.00.326 Kpenex AaTUMKA JaABIIEHUS .. ...ttt ettt e e e e e et e et e e e e e e ettt aeaenens 1
44.00.225 Kpenex HaCoCa MaAPOrEHEPATOPA ..o uv et ittt ettt et e e et e et et et e ettt ieaeaeaens 13
44.00.517 Kpenex TepMOCTaTa NAPOTEHEPATOPA -« vt tet et e et e et eet e e e e e et e e aeaeaaenns 13
16.00.387 Kpenex ynnoTHEHNS N KPOMKU YIIFTOTHEHUST . ... ou ettt et e e et e e e aeieeeaenns 5
1107.0100 KpenexHas  LUAMBa @4 . .........ouii ittt et e e 35, 41
16.01.146 KPOHLITENH OATUMKA KOHTAKTA ABEPU . ...t eee et e e e e e e e et et e e e ettt eeeaaens 35
14.10.2010 53

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
24.00.141 KPOHLUTENH 3ALLEITKN LBEPU . .. et ettt et ettt e ettt e e et e e et e e et ae e 29
22.00.188 Kpbinbyatka BeHTURATopa @340X 110 ... e 23
16.00.329 KpbIWKa USB-MHTEPMIEMCA ... .ottt ittt et e ettt 35
22.00.353 KpblILKa BEHTUNALMOHHOIO OTBEPCTUS .ttt ett ettt ettt e e et e e aeneenn 33
70.00.255 Kpblwka ropenkm RG130 ... e e et 45, 47
56.00.380 (o] [T Te= I U = =Yoo Lo 41
24.00.504 KPBILLKA BAMKE . .. ettt ettt e et e e e e e e e e et e e e e e e e 29
54.00.780 KpbILKa KOMNEKTOPA C OPCYHKOM .. .. e i s i et et e e e e e et e e e e e e e aeeeaeaenes 37
40.02.461 KYPTKA BEHTUIMSALIMM .ottt ade e i e et e e e et e e et e e e e e e e e et aeeens 23
16.00.128 J1eBasi BOKOBASA MAHEIID ...l et it et ot e e et ettt e et ettt et e et eaeennn 35
56.00.488 JIOTOK KOHTENHEPA YNCTALLUMX CPEOCTB .. ettt ettt et s et et ettt e e et e e ee e eaeaees 41
70.00.108 MaHxeTa coegMHEHMNSI Ta30BOM0 KIAMNaHa M TOPEIIKM . ..uir e ad et e eeieannn, 47
70.00.256 MarxeTa coegmHeHuns ropenku un Bosgyxosoga RG130 ........co.ciooiiialt. 45, 47
70.00.106 MaHKETA .. e e e e e e e e e 45, 47
4007.0620 MeMBpaHa DGC 29 ... ... e 9
16.01.327 MexaHN3M OTKPBLITUS BCTABKU MAHETIM . ... u ettt st e e et e e et e et eaeeen 33
3016.0102 MUKPOMEPEKITIOHATEIID . . sttt ettt et et et e e it e et e e et e e e e e een 11
40.02.402 MHOrOKOHTaKTHbIA pasbeM 7-KOHTaKTHbIN Trafo pri. ........ ... it 9
40.00.274 Y Fo o] o =TT Va2 s o] o - A 23
3101.1010 /o) o] 0T = o 5T 11
70.00.028 HarHeTatenb ropenkm RG T30 ... ... . e 43
87.00.352 Hacoc CareControl DPS 35 ... ... e 41
56.00.153 Hacoc oUMCTRM UP B0 ... e 41
44.00.207 [ F= Toto Loty F= T o] r=1 =T 0= i o] o X- 1 13
24.00.223 HVDKHUIM KPOHLLTEMH OBEPM ..t et ettt et ettt et e e e et e e e et et e e et et e e ieeeaeaenns 29
16.01.488 HDKHSASA MEPEKIMAOMHA . ..ottt it it ettt et e e e e e ettt e 35
12.00.206 [ [ R E = IS P= Toa = oY (3 =1 =1 (A 33
50.01.146 OOHOBEHTUNBHBIN SMEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH ...ttt et et eeeee e ee e eeaennn, 37
22.00.120 OnNopa MNAHLA CATNBHMKA . ...ttt ettt et et e e e e e e e et et et et e e eeen e 23
2120.1277 OCHOBAHME LATUUMKA .. ..ottt ettt et e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e et 25
24.00.137 L Tt a 1= 1T o P 29
24.00.048 L0 Tor 0 1= 1Y o] - T 29
54 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEIO OCBELUEHUS . ...\ttt ettt et et e e e et e e aeaeenns 25
44.00.263 [MaHenb CMOTPOBOro OTBEPCTUSA MAPOTEHEPATOPA .. v v vt veeee et eeee e e eiaieaaneaenens 17
44.01.093 [MaporeHepaToOpP C TEMMOMBOMALIMEM . . . ottt ettt e e et et et et e e e ettt ieaeaeaens 13
44.00.311 =TT T3 oY =T ) 13
70.00.301 MMaTPYOOK MOOAUM BOBOYXA .. eetetetettete et e ettt e et e e et e e et aeenes 43
16.00.290 [T 0T a 2T o I = T T 3 T 35
4005.0101 MnactukoBas 3acTexka 145 MM .. ... o i e 15
50.00.751 MNacTMKOBbLIN KOXYX A5l PYYHOro Aylla ¢ U3OAALMOHHON NTEHTOM ....vvvvveeieaeaennn, 35
42.00.002 I E= = TR == 1 oY - 5
42.00.065 lMnaTa ynpasneHnss BXOOHLIMU-BBIXOAHBIMU CUTHAMAMM ... .. .veieee e aiaeaeaens 7
60.71.022 [MO3MLMOHNPYLLIAAS MITAHKA TEPMOKEPHE . . . et v e et ie et et et e e et e e e e eeees 49
16.00.127 [MpaBast BOKOBAS MAHEITD . . ..ttt et ettt e et e e e e e e et et et e e e ettt e e iaeaens 35
54.00.225 TTOVDKMMHES TIIIAHKE . ohee ettt et et et e ettt e e e et e e et o e et e et eees 37
1330.0100 TTPKUMHAS MNAHK JATUMKE . . . oot it et e e e e et st e e e e e e a e 25
44.00.264 MpwxnuMHas nnacTUHa NaHeIM CMOTPOBOIO OTBEPCTUS o . v ettt e e e eieieianenennns 17

naporeHeparopa

40.02.892 lMpoBoaka kabens, knanaH CoNneHOMAA/CH-NAS0S ... ...viii e 9
2120.1306 MpocTaBouHas BTYNKA SW I OX 7 ... et 23
10.00.243 MpocTaBouHAs BTYIIKA MAX8 ... i e 7
10.00.355 [MpOoCTaBOYHAS BTYIIKA, YEPHAS, JIMHUST .ottt ettt ettt et e et e e e e eeeeeeeaaaeaenns 5
2001.0109 T2 F= W e ¥ < 29
50.00.085 MpyxuHa WwTyLepa coeaMHEHNS KATYLUKM PYHHOTO AYLLA . .vuvrteeeeeeeeeeaneneenannen 37
24.01.100 MMPYXMHHASA CKODA OBEPHOTO BAMKA ... v et teetete et et et e e e e e e e e e eeeaenennen 29
50.00.078 MpsamoTouHbIn knanaH DWIG/DNT2 . ... e 37
56.00.435 Pamka ang awmka CareControl ...t 41
70.00.069 PacnopHas BTymnka BO30YXOHArHETATENS TOPEITKM . v ettt et e e e eeeeeeeeeaeaaenns 43
50.00.071 Pacnpegenutenb BoObl TOPUBOHTANBHBIM . . ... c. e e e e 37,39
50.00.070 Pacnpegenutenb BOAbl TOPU3OHTAMBHDBIM . .. .. veet e e et e ee e e e e et eieieaeaeaenens 37
54.00.086 Pe3nHoBbIN coeanHUTENbHbIV NaTPyOOK BEHTUMALMOHHON TPYObI ...t 37
87.00.417 PemkonnekT ynnoTHeHun katywkm gywa 01/2004 ... 39
24.00.152 Y1202 1 e T 1= 7= o 29
16.00.232 PYKOATKA OUCKA HABOPA . . ..ottt ettt ettt e et e et e e e et e et 5
14.10.2010 55

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm
npurogHocTtb: 10/2008 - ..

(RATXONAL)

UHpekc

ApTukyn
50.00.130
22.00.083
1104.0121
1003.2265
1004.2160
10.00.102
2110.1008
24.00.171
70.00.280
20.00.998
54.00.357
44.00.241
2062.0331
50.01.173
60.11.023
60.11.024
24.01.188
50.00.086
1005.2000
1005.2100
8664.1301
74.00.148
40.01.604
40.00.287
40.01.095
40.01.097
40.00.290
4001.1203
40.00.277
50.01.050
50.01.191
2067.0050

OnucaHune
PyyHon gy
CanbHuk Bana motopa
CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4
CamoHape3HOoM BUHT C NOTarHONM ronoskon 4,2x16
CaMoHape3HOoM BUHT C LWeCTUrpaHHoun ronoskon 4,2x16
CamMoHapesHoW LWecTUrpaHHbin BUHT B4,2x32
CwunnkoHoBas Tpybka @10x2Mm
CunukoHoBbIN Bydep 7Mm
CunukoHoBbIn WwinaHr d4x1,5
CnuBHas peweTtka J70
CnvBHoOW WapoBkIN KnanaH
CnvBHOW WnaHr naporeHeparopa
CoeauHUTEnNbHbIN LWNaHr Bblcokoro aasnexHmnd GS 10
CoeauHsasch WaHr
Cneu. HaBecHas pama nesas Tun 101

Cneu. HaBecHas pama npasas Tun 101
Crekute gna Konnektop KoHAeHcaTa ABepu
CtonopHas nnaHka pacnpegenuTens sodsbl

CronopHbIn 3yb4yaThin BUHT M5x8
CTtonopHbIv 3y6yatbii BUHT M5x16

T-06pasHbiv WITYLEp Nogsoda BoAabl
TennoobmeHHMK
TepmokepH
Tepmonapa konnekTopa oxnaxaeHus
Tepmonapa naporeHepaTopa (B5)
Tepmonapa pabouewn kamepbl (B1)
Tepmonapa perynsaropa BnaxHocTu
TopueBas nnactTuHa yCTaHOBOYHOW HanpasnsaloLwen
TpaHcdopmaTtop
TpexBeHTUMNbHbINA 3NEKTPOMarHUTHbINA KnanaH
Tpyba cToka

Tpy0ka Beicokoro gasneHms d10mm

CTtpaHuua

56

14.10.2010
1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2067.0156 TpyOka Bbicokoro gaBneHns @10MM, OnMHA 440MM ... .o e 41
70.00.049 B oYL= T ] o 1Y 1114, P 13
16.01.433 YNnoTHEHNE BEHTUNALMOHHON TPYObLI =53 MM . ... .o 35
20.00.396 0T e T T =TT o 25
72.00.020 YNNOTHEHNE KPOHLUTEMHA TOPEITIKM oo v ettt et e e et et e e et e e e e et et e e e aaeeeenens 13
54.00.805 YNAOTHEHNE KPBILLKN KOJITEKTOPA . . v et etetet e et et et et et e e e et et et ie e e aaeaeenns 37
74.00.234 YnnotHeHne Mexay TenfO0OMEHHMKOM N PABOYEN KAMEPOM ......veueeneeneeaeannnnn. 19
74.00.301 YMNOTHEHNE HATHETATEIS TOPEITKM . et e et ot e e e et e ettt e et e e e e et e e e aeeeeeenees 43
22.00.198 YNIOTHEHME MATPYOKA ...ttt it e i e e ettt e et e et e e ettt e ee e eenaans 11
5110.1029 YNIOTHEHNE MEPEKITIOHATENIA PEMKMMOB . . .. .ottt ettt e e et e e e e e eeaens 5
74.00.296 YNNOTHEHNE TEMMOOOMEHHMKA HUBKHEE .. ...ttt it e e e e e e e e e e et e e eeeeen 19
74.00.290 YNNoTHEHNE 3MEKTPOAA FOPESTKN PABOUEN KAMEPDI . . ..o vt eeee ettt eeeeaaaeennn, 21
44.00.250 YNNOTHEHNE ONEKTPOAA SAKUTAHUS . . .. oo ettt et et et et e e e e e e e a e eeees 13
5012.0566 YNNOTHEHUTENBHOE KOMbLIO KOMEKTOPA OXNMAKAECHUS . . on ettt eeeeaaaeeenns 17
70.00.261 YNROTHUTENBHOE KOMbLIO 17X 1.5 o e e e e i 47
2022.0101 YINOTHUTEMBHOE KOJBbLIO T8MM ... e e e e et 37
70.00.262 YANOTHUTENBHOE KOSbLIO 21.89X2.62 ... . i e e it 43
50.00.554 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO AMNS1 PYHHOrO Aya T1X2MM ..o 39
10.00.512 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 26x3.5 ... 37
10.00.511 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 46Xx3.5 .. ... 37
40.00.519 YCTaHOBOYHAs HanpaBnsoWas KOHTAKTOPA 7OMM .. ...t e e e eeeenans 9
24.00.146 YCTAHOBOUYHAS OCB ABEPU . ..ot ittt et e e e e et et e et e et et e e e e ettt e e e e aeenns 31
40.00.091 YCcTaHOBOYHAsA pamMKa CO CTEKMOM M YMIOTHEHMAMM . ... oeuee et e e e e eaeaaeeens 25
12.00.319 YCTAHOBOYHDBIN KOPOD ...\ttt ittt e ettt e ettt 41
2760.1370 DUKCATOP BO3AYLLUHON MEPETOPOLKM v e ettt et et et e et et e e ettt e e e e e e e aeaeeeens 27
2020.0400 L TCe= y fo] o 30 a N P2 N = 1= - 5
50.00.296 dukcaTop Kenoba O COOPA KOHAEHCATA .. .. .ov ittt e et e e et et e et eeee e, 35
40.01.289 dukcaTop Kabenst TEMNePaTYPbl CEPALEBUHDBI . ...ttt e e ieaeeeiaeaaaeaenns 27
24.00.502 L TCer= a F o] o I8 = 1 - 31
40.00.417 DUKCATOP NNATBI YIIPABIEHUIS . .« .ot e ettt ettt ettt e e e et e e e e e e e e aen 7
40.01.579 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS . . . ettt et ettt et e e et e e et e e e e e e e e e eae e aens 7
50.00.156 DUKCATOP PYKOATKU LYLLIA - . . eeeeee et et e e e e e et et e et e et e e e e e e e e e eaeenns 39
14.10.2010 57

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
1104.0820 DOUKCUPYIOLLAS TAMKA 4,2MM ...ttt ettt et e et e e e e e et aeaeaens 33, 35
1900.0202 DUNBTP FPYOON OUUCTKM BOLBI .ot et ettt ettt e et e e e e et et e et e et e e e eeaas 37
40.01.483 DUNBTP MEKTPOLLYMOB . .ttt ettt ettt e ettt et et e e e et et e e et e e e e e ae e ee s 9
74.00.310 ®naHeu HarHeTaTens ropernkn RG130 ... e 43
22.00.123 dnaHeL, CanbHMKA BANMaA MOTOP@ ... vurenent et et etetetate et e aeae et aeae et anananenens 23
50.00.844 DOPCYHKA YBITAKHEHUS ..ottt it ettt e ettt e e e et e e e et e e e e et e e e e e eeenas 25
2066.0530 XOMYT B16.4MM o e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7MM ..o i i s et et e et ieaaas 13, 37
2066.0202 XOMYT T2-22MM ..ottt et e e e e e e et ettt e et e e e e 41
2066.0506 XOMYT 20-32MM .ottt e e e e e e et e e 41
2066.0521 XOMYT 27MM ettt e i i e e et e et e e e e et e e e 41
2066.0518 XOMYT BOMM ..t e i e e e e et et e e et e 13, 41
2066.0519 KOMYT 35, BIMM ..ttt ettt et et et e e e e e e e 13
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . .o e et e et e e e e et e e e 11,13, 37
10.00.810 XOMYT C0bra 16/8 ..ot e e e e e e e 37
2066.0527 XOMYT BTAMM Lo i e e ettt et e e e e e 15
10.00.605 XOMY T 325, 3 Lt e e e 41
2066.0526 XOMYT BABIMIM ittt ettt e et it e e et e e et e e e e e 13
10.00.249 XOMyT Kabenst D4.5 MAACTUKOBDBIM .. et e e ee e e et e e e et e e e e e aeeeeaenaes 37
1306.0120 LUAMB@ AB,4 ...ttt et e e e e 23, 25, 29
1308.0162 LABa A8, 4 ..t i e e 23
1308.0160 Lal0a A8, 4 ... e e 29
10.00.744 LamBa Ad,3 Ad e 27
1305.0160 LUAMBA AS,3XTOMM ...ttt ettt et e e 43
1306.0222 LamBa AB,AXT X T, . 13, 43
1315.0101 Lamba MeHA BXT0 ... .ttt ettt e 23
1315.0104 LHarmba MeOHAA 10X20X 1,5 .ttt e e e e 25
1328.0102 Wanba npegoxpannTenbHaa A10,2 ... i e e 33
1204.0120 L am0a-TPOBED A4, 3 .ttt 25,43
1205.0120 LamBa-TPOBED AD, 3 ..ttt 13
1206.0120 LaMBa-TPOBEP AB,4 . ... ittt e ettt 7,33
3014.0302 LecturpaHHas ravika M10 AN aBapMNHOIO TEPMOCTATA .. .uuvnernernann e aanaanaanaennnns 9
58 14.10.2010

1NAC230 V 50/60Hz



®
SelfCooking Center 101 - 10 x 1/1 Gastronorm[mm

npurogHocTtb: 10/2008 - ...

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
3014.0327 WecTturpaHHas ramka MA0XT,0 .. ... o e 9
1104.0120 WecturpaHHas ramka M4 ... ... 7,13, 25, 37
10.00.916 WecturpaHHas rarka M4 C BYPTUKOM . ...ttt ettt e e eeeaenns 5
1105.0120 WecturpaHHasa ramka MS ... . e 13
1105.0122 WecTturpaHHas ramka M5 V2 A ... 19, 43
1105.0121 LWecTturpaHHas rarika M5 ¢ ranbBaHMYECKUM MOKPBITUEM . ... .oivveee e e e aeennn. 13, 17
1106.0160 WecTnrpaHHasa ramka MB ... ... o i et et e 7
10.00.709 LecTtnrpaHHas rafka MB C BYPTUKOM . .. . ies e e et e e e et e e e e e e eeenens 7,13
1106.0803 LWecTturpaHHas rarka M6 ¢ ranbBaHUYECKMM MOKPBITUEM .. ...outieieie e eiaiaaeaennns 13
1106.0220 LecturpaHHas ramka M6, MITOCKAS . .. ... .ottt e et e et e e e et 23
10.00.710 LWecturpaHHas rarka M8 € BYPTUKOM ... ...t ittt e eiaeens 23
10.00.612 LWecTturpaHHas ramka M16, MITOCKAS . ......oiiiii it ittt 25
1104.0122 LLlecturpaHHas kKoMBuHUpOBaHHasA ramka M4 ... ... .. . i 11,13
1106.0224 WecturpaHHasa camoKoHTpAWasaca ramkaMS ... . i 25
56.00.534 LUnanr 1 No4aun PaCTBOPA Care ... ovi ettt et et et ettt 41
56.00.457 LUnaHr 2 nogaum pactBOPa Care .. .......o.eeit ettt et et 41
56.00.166 LLIraHr BBICOKOTO AaBIEHUST OUMCTKM . . vt it e ittt e e et et e e e et e ee e ea e 41
2112.1006 LUnaHr NOAaUM NAPa SOXTMM . . ...t ettt e ettt 13
40.01.317 OKpaH gaTymka TeMNEePaTyPbl CEPALIEBUHDBI . .. ...ttt ettt e e et e te e ee e aeae e 25
74.00.230 ONEKTPOA BaKUIAHUA T . i ettt ettt e e et et 21
74.00.235 ONMEKTPOA BAKUTAHUS 2 ..ottt e et et ettt et et e et e e e et e et e e e enees 21
44.00.249 ONeKTPOoA 3aXKUTaHNS MAPOTEHEPATOPA .. v v ettt et e et et e e ettt eieaeaaeaeaeenens 13
44.00.287 ONeKTPOA YPOBHS BOABI 13DMM ...ttt e 17
40.00.211 ONeKTPONPOBOAKA BHYTPEHHEINO OCBELLUEHMS ...\ttt et ee e et eeaeaeaeaeennns 25
14.10.2010 59

1NAC230 V 50/60Hz








